

A Magyar Államkincstár tájékoztatása

A mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény 26. § (1) bekezdés a) pontja alapján az Egységes Mezőgazdasági Ügyfél-nyilvántartási Rendszert a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) vezeti.

A Kincstár a kérelmek ügyintézését részben az ügyfél-nyilvántartásában szereplő adatok alapján végzi, ezért kérjük, fordítson kiemelt figyelmet arra, hogy a Kincstár ügyfél-nyilvántartási rendszerében szereplő adatai naprakészek legyenek, és tegyen eleget a nyilvántartáshoz kapcsolódó változás-bejelentési kötelezettségeinek.

A jelentős változások kapcsán a Kincstár e-mail formájában tájékoztatót küld az érintetteknek.

Annak érdekében, hogy a Kincstár legszélesebb körben tájékoztatni tudja az érintett állattartókat, fontos, hogy amennyiben még eddig nem tette meg, **jelentse be** az ügyfél-nyilvántartási rendszerbe az **aktuálisan használatban lévő elektronikus levélcímét (e-mail cím)**.

A nyilvántartásba vett adatok módosítása az alábbiak szerint lehetséges:

- A **G1011-01** számú „Nyilvántartásba vett adatok módosítása iránti kérelem természetes személyek számára” vagy a **G1021-01** számú „Nyilvántartásba vett adatok módosítása iránti kérelem nem természetes személyek számára” nyomtatványon, amelyet a lakóhely/székhely szerint illetékes kormányhivatal Agrár-és Vidékfejlesztést Támogató Főosztályához postai úton kell benyújtani.

A megyei kormányhivatalok postacíme a [Kincstár honlapján](#) (a szövegre kattintva vagy a www.mvh.allamkincstar.gov.hu / *Magyar Kormányhivatalok elérhetőségei* útvonalon) érhető el.

vagy:

- Az adatokban bekövetkezett változásokra vonatkozó bejelentési kötelezettségüket **ügyfélkapun** történő bejelentkezést követően, a Kincstár elektronikus kérelembenyújtó felületén is teljesíthetik. A Kincstár elektronikus ügyintézési felületet is biztosít ügyfelei részére, amely elérhető a linkre kattintva <https://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/e-ugyintezes>).